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Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária, do primeiro ano da Décima Quinta 

Legislatura da Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada aos quinze de 

outubro de dois mil e treze, às dezenove horas e trinta minutos, na Sala das 

Sessões “Vereador Reynaldo Chiavegato”, da Câmara Municipal, localizada no 

Edifício Municipal Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. 

Alfredo Chiavegato Neto. Vice-Presidente Sr. Adilson José Abrucez. 

Secretários Srs. Rita de Cássia Siste Bergamasco e Ângelo Roberto Torres. 

Primeiramente, foi feita a Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n.º 80, 

de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Vereador 

Luiz Gustavo Gothardo para proferir o seguinte texto: Carta aos Romanos – 

Capítulo 10, 8-13: “Que diz ela, afinal? A palavra está perto de ti, na tua boca e 

no teu coração. Essa é a palavra da fé, que pregamos. Portanto, se com tua boca 

confessares que Jesus é o Senhor, e se em teu coração creres que Deus o 

ressuscitou dentre os mortos, serás salvo.  É crendo de coração que se obtém a 

justiça, e é professando com palavras que se chega à salvação. A Escritura diz: 

Todo o que nele crer não será confundido. Pois não há distinção entre judeu e 

grego, porque todos têm um mesmo Senhor, rico para com todos os que o 

invocam, porque todo aquele que invocar o nome do Senhor será salvo.” A 

seguir, o Sr. Presidente determinou a feitura da chamada, onde foi anotada a 

presença dos seguintes Srs. Vereadores: Adilson José Abrucez, Alexandre da 

Silva Santos, Alfredo Chiavegato Neto, Ângelo Roberto Torres, David Hilário 

Neto, Fábio Augusto Pina, Gerson Antonio, Luiz Carlos de Campos, Luiz 

Gustavo Gothardo, Rita de Cássia Siste Bergamasco, Rodrigo da Silva Blanco e 

Romilson Nascimento Silva. Deixou de comparecer o Sr. William de Souza 

Silva. O Sr. Presidente disse que o Vereador William de Souza Silva estava 

preso em congestionamento em São Paulo, e que esperava chegar à Sessão. 

Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes 

palavras: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”, declarou 

aberta a Sessão,  dando início ao Expediente: primeiramente, o Sr. Presidente 

colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual  foi aprovada por 

unanimidade de votos pelo Plenário e assinada  pela Mesa. A seguir, o Sr. 

Presidente determinou a leitura da Matéria Constante do Expediente: pela 

ordem, o Sr. David Hilário Neto pediu a palavra apresentando requerimento 

verbal, baseado no Art. 213, II do Regimento Interno solicitando que fosse 

dispensada a leitura, dos projetos, dos requerimentos e das Indicações dos 

Senhores Vereadores, e das correspondências de diversos, lendo-se apenas as 

ementas, como constavam na pauta; em discussão e votação, foi o mesmo 
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aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidas 

as ementas dos seguintes ofícios: 1. Ofício SEGOV nº 0715/2013, acusando o 

recebimento do Requerimento nº 237/2013 dos Srs. Ângelo Roberto Torres e 

Gerson Antonio solicitando informações sobre solução para o problema com os 

pombos na Rodoviária da Cidade; 2. Ofício SEGOV nº 0716/2013, acusando o 

recebimento do Requerimento nº 238/2013 do Sr. Adilson José Abrucez  

solicitando informações sobre a Indicação nº 159/2013, referente ao projeto de 

modernização e uniformização de todo mobiliário urbano da cidade; 3. Ofício 

SEGOV nº 0717/2013, acusando o recebimento do Requerimento nº 240/2013 

do Sr. William de Souza Silva solicitando informações sobre as obras da rede 

de esgoto no bairro Terras da Capela de Santo Antonio e finalização da ligação 

com as residências; 4. Ofício SEGOV nº 0718/2013, acusando o recebimento 

do Requerimento nº 241/2013 do Sr. William de Souza Silva solicitando 

informações sobre a obra da creche do Jardim Europa; 5. Ofício SEGOV nº 

0719/2013, acusando o recebimento do Requerimento nº 242/2013 do Sr. 

William de Souza Silva solicitando informações sobre os prédios alugados pela 

Administração Municipal; 6. Ofício SEGOV nº 0720/2013, acusando o 

recebimento das Indicações nºs.: 556/2013 do Sr. Luiz Gustavo Gothardo; 

557/2013 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto; 558 e 559/2013 do Sr. Rodrigo da 

Silva Blanco; 560, 561, 562 e 563/2013 do Sr. Gerson Antonio; 564/2013 dos 

Srs. Luiz Carlos de Campos e Rodrigo da Silva Blanco; 565, 566 e 567/2013 do 

Sr. Luiz Carlos de Campos; 568 e 569/2013 do Sr. Romilson Nascimento Silva; 

570, 571 e 572/2013 do Sr. William de Souza Silva; 573/2013 do Sr. Ângelo 

Roberto Torres; 7. Ofício SEGOV nº 0721/2013, acusando o recebimento da 

Moção nº 091/2013 do Sr. David Hilário Neto e Outros de congratulações e 

louvor ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Tarcisio Cleto Chiavegato, à Exma. Sra. 

Vice-Prefeita e Secretária de Saúde Dra. Maria Auxiliadora Zanin, à Ilma. Sra. 

Dra. Maria da Conceição de Oliveira Camilo, Diretora da Vigilância 

Epidemiológica, ao Ilmo. Sr. Secretário de Educação, Sr. José Roberto 

Chiavegato e ao Ilmo. Secretário de Cultura e Turismo Sr. Fernando Silvério 

Husch Pereira, pelo belíssimo trabalho e realização do evento referente ao 

Programa Municipal DST/HIV/AIDS e Hepatites Virais em cumprimento a 

meta do Plano de Ações e Metas 2013. A seguir, dos Senhores Vereadores 

foram apresentados: Projetos, lendo-se apenas as ementas: 1. De Lei 

Complementar do Sr. Gerson Antonio – Gerson do Gás que concede isenção do 

pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU às pessoas que 

especifica, e dá outras providências; 2. De Lei do Sr. Gerson Antonio – Gerson 
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do Gás que institui no calendário de eventos do Município o “Fest Car” e dá 

outras providências; 3. De Resolução do Sr. Adilson José Abrucez que institui o 

dicionário de ruas, prédios públicos e logradouros do Município, na forma que 

especifica; 4. De Resolução da Mesa da Câmara Municipal que dá nova 

redação aos artigos 1º e 2º da resolução nº 167/2013, depois de lidos foram os 

referidos projetos encaminhados para as Comissões Permanentes para parecer; 

Requerimentos, lendo-se apenas as ementas: 1. Do Sr. Gerson Antonio – 

Gerson do Gás solicitando ao Executivo Municipal informar dos motivos que 

não existem calçadas pavimentadas na rua Figueira, no Bairro Roseira de 

Baixo, ao lado da FAJ Interclínicas; 2. Do Sr. Romilson Nascimento Silva 

solicitando ao Executivo Municipal informar se há a previsão de envio de 

projeto de lei a esta Casa para concessão de subvenção à ONG Trilhos do 

Jequitibá; 3. Do Sr. Adilson José Abrucez, solicitando ao Executivo Municipal 

informar sobre a possibilidade de criação de um espaço no centro da Praça das 

Andorinhas, entre as ruas Cândido Bueno e Alfredo Bueno que se denominaria 

“Cantinho do Vô Joaquim Alface”, em homenagem a este senhor que doou 

aquela área à municipalidade; 4. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita 

Torres,  solicitando ao Executivo Municipal informações se há algum projeto 

ou estudo para solucionar o problema de canalização das águas pluviais no 

Condomínio Laranjeiras; 5. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres 

solicitando ao Executivo Municipal informações sobre uma obra de canalização 

iniciada há dois anos, inacabada até hoje, no final da rua Amoreira; 6. Do Sr. 

Alexandre da Silva Santos - Xanddy solicitando ao Presidente do Tribunal de 

Contas do Estado de São Paulo – UR3 Campinas que o mesmo encaminhe a 

esta Casa “Parecer Técnico” referente à Despesa com 20 mil exemplares do 

boletim informativo contendo 20 páginas, distribuídos em todas as casas, 

indistintamente, neste Município; 7. Do Sr. Alexandre da Silva Santos - 

Xanddy solicitando ao Executivo Municipal informações dos motivos de 

faltarem médicos pediatras nos Postos de Saúde Municipais, entre outra 

questão; 8. Do Sr. Alexandre da Silva Santos - Xanddy solicitando ao 

Presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – UR3 Campinas 

informações sobre qual o valor total da indisponibilidade financeira da 

Prefeitura do Município de Jaguariúna no ano de 2012; 9. Do Sr. William de 

Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a 

possibilidade de criar alternativas nas férias, feriados e pontos facultativos para 

o funcionamento das Creches Municipais e as particulares mantidas pela 

Prefeitura; 10. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando à Polícia 
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Civil do Município informações sobre a existência de inquérito policial sobre 

eventuais crimes na subtração e sumiço de 186 bens da Prefeitura Municipal 

(com cópia para o Ministério Público); 11. Do Sr. William de Souza Silva - 

Zidane solicitando à Empresa Vivo Concessionária de Telefonia Fixa a troca do 

poste de madeira da rua Marchesini, próximo ao nº 98, no bairro Dr. João Aldo 

Nassif; 12. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando às Estâncias 

Metrópolis Turismo e Viação Ltda. que os ônibus que fazem a linha dos Bairros 

Nova Jaguariúna e Colinas do Castelo passem pela Estrada Santa Júlia; 13. Do 

Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando à Empresa Vivo 

Concessionária de Telefonia Fixa troca dos postes que estão caindo na estrada 

municipal Jaguariúna-Santo Antonio de Posse, sentido Parque Ana Helena. 

Indicações, lendo-se apenas as ementas: 1.  Do Sr. Ângelo Roberto Torres – 

Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal, sinalização de solo na 

Avenida Alexandre Marion; 2. Do Sr. Luiz Gustavo Gothardo solicitando ao 

Executivo Municipal construção de uma lombada na rua Voltan, 236, Bairro 

João Aldo Nassif; 3. Do Sr. Gerson Antonio – Gerson do Gás solicitando ao 

Executivo Municipal sinalização vertical e horizontal no cruzamento da 

Avenida Alexandre Marion com a rua Osvaldo Vicentini, Vila São José; 4. Do 

Sr. Luiz Carlos de Campos – Bozó solicitando ao Executivo Municipal 

melhorias que especifica no Parque José Theodoro de Lima, localizado no 

bairro Cruzeiro do Sul; 5. Do Sr. Luiz Carlos de Campos – Bozó solicitando ao 

Executivo Municipal que seja ampliado, ao menos até às 18 horas, o tempo de 

pesca no Parque dos Lagos no dias liberados para esta atividade; 6. Do Sr. 

Rodrigo da Silva Blanco solicitando ao Executivo Municipal feitura de um 

estacionamento no gramado do Centro Cultural; 7. Do Sr. Romilson 

Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal viabilizar uma sala para a 

ONG Trilhos do Jequitibá para que possa desenvolver suas atividades; 8. Do Sr. 

Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal aumento da 

ronda da Guarda Municipal nas escolas do Município, em especial na EMEI 

Pingo de Gente, no bairro de Guedes, principalmente, nos horários de entrada e 

saída dos alunos; 9. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando ao 

Executivo Municipal construção de uma lombada na rua Benedito Norival 

Caetano, no Jardim Pinheiros. Moções: 1. Do Sr. Gerson Antonio – Gerson do 

Gás de congratulações e louvor a todos os professores, em especial aos deste 

Município, pela comemoração do seu dia 15 de outubro; 2.  Do Sr. Luiz Carlos 

de Campos de congratulações e louvor à Diocese de Amparo pela Ordenação 

Diaconal dos Seminaristas Bruno Roberto Rossi e Carlos Roberto de Oliveira, 
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acontecido na Solenidade de Nossa Senhora Aparecida, dia 12 de outubro de 

2013, na Catedral Nossa Senhora do Amparo, em Amparo; 3. Do Sr. David 

Hilário Neto de congratulações e louvor ao Hospital Municipal Walter Ferrari – 

ASAMAS e aos médicos que especifica e suas respectivas equipes, bem como à 

Guarda Municipal, pelo atendimento no acidente ocorrido no dia 06/10/2013, 

nos trilhos da Maria Fumaça, com a Sra. Marina Portela, moradora de 

Campinas; 4. Do Sr. David Hilário Neto de congratulações e louvor ao Dr. José 

Eduardo Chaib, responsável pelo CCZ – Centro de Zoonoses, sua equipe de 

estagiários e equipe de limpeza, por sua iniciativa e sensibilidade e pela ação 

deste cidadão que visa a importância do mencionado estabelecimento; 5. Do Sr. 

Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de congratulações e louvor ao Padre 

Charles Franco Peron, Pároco da Paróquia Sagrado Coração de Jesus, por toda 

dedicação, não só à sua Paróquia, mas a toda comunidade jaguariunense; 6. Do 

Sr. William de Souza Silva - Zidane de congratulações à Administração 

Municipal e Secretarias Competentes pelo evento “Fest Vida” em Jaguariúna, 

ocorrida no dia 12 de outubro. A seguir, foram lidas as ementas das seguintes 

correspondências de Diversos: 1. Comunicado nº 001882/MS/SE/FNS do 

Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de 

R$ 2.200,00; 2. Comunicado nº 008893/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de 

Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 25.000,00; 3. 

Comunicado nº 010334/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre 

liberação de verba ao Município no valor de R$ 13.453,25; 4. Comunicado nº 

036417/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 8.250,00; 5. Comunicado nº 011760/MS/SE/FNS do 

Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de 

R$ 2.200,00; 6. Comunicado nº 018462/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de 

Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 13.453,25; 7. 

Comunicado nº 016987/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre 

liberação de verba ao Município no valor de R$ 7.560,00; 8. Comunicado nº 

016316/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 2.200,00; 9. Comunicado nº 031870/MS/SE/FNS do 

Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de 

R$ 8.250,00; 10. Comunicado nº 032089/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de 

Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 2.928,46; 11. 

Comunicado nº 015057/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre 

liberação de verba ao Município no valor de R$ 6.615,00; 12. Comunicado nº 

004503/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao 
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Município no valor de R$ 258,37; 13. Comunicado nº 004481/MS/SE/FNS do 

Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de 

R$ 74.977,08; 14. Comunicado nº 005151/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de 

Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 227.417,06; 15. 

Carta das “Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda.”, dando resposta ao 

Requerimento nº 235/2013 do Sr. William de Souza Silva – Zidane, solicitando 

incluir horário das 15h10min, da Rodoviária para os Bairros Florianópolis e 

Jardim Pinheiros. 16. Carta das “Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda.”, 

dando resposta ao Requerimento nº 226/2013 do Sr. William de Souza Silva – 

Zidane, solicitando incluir mais horários nas linhas que atendem os bairros 

Santo Antonio do Jardim, Bom Jardim e Floresta, sentido ao centro e vice-

versa. 17. Convite Especial da Prefeitura Municipal e do Conselho de Pastores 

de Santo Antonio de Posse, para participação da Marcha Para Jesus, em 26 de 

outubro de 2013. 18. Convite do Presidente da Câmara Municipal de Pedreira, 

José Luiz Serra e demais Vereadores, para a realização da Solenidade que 

marcará as festividades dos 117 anos do Município de Pedreira, no dia 17 de 

outubro de 2013, no Plenário da Câmara Municipal de Pedreira.  A seguir, o Sr. 

Presidente colocou em Votação as Proposituras abaixo, comunicando que se 

houvesse desejo de discussão, deveriam proceder de acordo com o Art. 154, 

alínea única, do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91: O 

Sr. Presidente, Alfredo Chiavegato Neto, visto que até aquele momento o 

Vereador William de Souza Silva não tinha chegado à Sessão, apresentou 

requerimento verbal de acordo com o Art. 154, alínea única, do Regimento 

Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91, para que as proposituras daquele 

Vereador fossem encaminhadas para a Ordem do Dia para discussão,  

esperando que o mesmo chegasse até aquela parte da Sessão sendo estas as 

proposituras: 1. Requerimento do Sr. William de Souza Silva - Zidane 

solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a possibilidade de criar 

alternativas nas férias, feriados e pontos facultativos para o funcionamento das 

Creches Municipais e as particulares mantidas pela Prefeitura; 2. Requerimento 

do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando à Polícia Civil do Município 

informações sobre a existência de inquérito policial sobre eventuais crimes na 

subtração e sumiço de 186 bens da Prefeitura Municipal (com cópia para o 

Ministério Público); 3. Requerimento do Sr. William de Souza Silva - Zidane 

solicitando à Empresa Vivo Concessionária de Telefonia Fixa a troca do poste 

de madeira da rua Marchesini, próximo ao nº 98, no bairro Dr. João Aldo 

Nassif; 4. Requerimento do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando às 
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Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda. que os ônibus que fazem a linha 

dos Bairros Nova Jaguariúna e Colinas do Castelo passem pela Estrada Santa 

Júlia; 5. Requerimento do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando à 

Empresa Vivo Concessionária de Telefonia Fixa troca dos postes que estão 

caindo na estrada municipal Jaguariúna-Santo Antonio de Posse, sentido Parque 

Ana Helena; 6. Moção do Sr. William de Souza Silva - Zidane de 

congratulações à Administração Municipal e Secretarias Competentes pelo 

evento “Fest Vida” em Jaguariúna, ocorrida no dia 12 de outubro. Em discussão 

e votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos e as proposituras 

do Sr. William de Souza Silva encaminhadas para a Ordem do Dia daquela 

sessão; a seguir, o Sr. Presidente colocou em votação as seguintes proposituras: 

1. Requerimento do Sr. Gerson Antonio – Gerson do Gás solicitando ao 

Executivo Municipal informar dos motivos que não existem calçadas 

pavimentadas na rua Figueira, no Bairro Roseira de Baixo, ao lado da FAJ 

Interclínicas, em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. 

Requerimento do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo 

Municipal informar se há a previsão de envio de projeto de lei a esta Casa para 

concessão de subvenção à ONG Trilhos do Jequitibá, em votação, foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; 3. Requerimento do Sr. Adilson José 

Abrucez, solicitando ao Executivo Municipal informar sobre a possibilidade de 

criação de um espaço no centro da Praça das Andorinhas, entre as ruas Cândido 

Bueno e Alfredo Bueno que se denominaria “Cantinho do Vô Joaquim Alface”, 

em homenagem a este senhor que doou aquela área à municipalidade, em 

votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 4. Requerimento do 

Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres,  solicitando ao Executivo 

Municipal informações se há algum projeto ou estudo para solucionar o 

problema de canalização das águas pluviais no Condomínio Laranjeiras, em 

votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 5. Requerimento do 

Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre uma obra de canalização iniciada há dois anos, 

inacabada até hoje, no final da rua Amoreira, em votação, foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; 6. Requerimento do Sr. Alexandre da 

Silva Santos - Xanddy solicitando ao Presidente do Tribunal de Contas do 

Estado de São Paulo – UR3 Campinas que o mesmo encaminhe a esta Casa 

“Parecer Técnico” referente à Despesa com 20 mil exemplares do boletim 

informativo contendo 20 páginas, distribuídos em todas as casas, 

indistintamente, neste Município, em votação, foi o mesmo rejeitado por sete 
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votos contrários, sendo quatro favoráveis dos Srs. Adilson José Abrucez, 

Alexandre da Silva Santos, Gerson Antonio e Rodrigo da Silva Blanco; 7. 

Requerimento do Sr. Alexandre da Silva Santos - Xanddy solicitando ao 

Executivo Municipal informações dos motivos de faltarem médicos pediatras 

nos Postos de Saúde Municipais, entre outra questão, em votação, foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; 8. Requerimento do Sr. Alexandre da 

Silva Santos - Xanddy solicitando ao Presidente do Tribunal de Contas do 

Estado de São Paulo – UR3 Campinas informações sobre qual o valor total da 

indisponibilidade financeira da Prefeitura do Município de Jaguariúna no ano 

de 2012, em votação, foi o mesmo aprovado por seis votos favoráveis, sendo 

cinco contrários dos Srs. David Hilário Neto, Fábio Augusto Pina,  Luiz Carlos 

de Campos, Luiz Gustavo Gothardo e Romilson Nascimento Silva; 9. Moção 

do Sr. Gerson Antonio – Gerson do Gás de congratulações e louvor a todos os 

professores, em especial aos deste Município, pela comemoração do seu dia 15 

de outubro, em votação, foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 10.  

Moção do Sr. Luiz Carlos de Campos de congratulações e louvor à Diocese de 

Amparo pela Ordenação Diaconal dos Seminaristas Bruno Roberto Rossi e 

Carlos Roberto de Oliveira, acontecido na Solenidade de Nossa Senhora 

Aparecida, dia 12 de outubro de 2013, na Catedral Nossa Senhora do Amparo, 

em Amparo, em votação, foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 11. 

Moção do Sr. David Hilário Neto de congratulações e louvor ao Hospital 

Municipal Walter Ferrari – ASAMAS e aos médicos que especifica e suas 

respectivas equipes, bem como à Guarda Municipal, pelo atendimento no 

acidente ocorrido no dia 06/10/2013, nos trilhos da Maria Fumaça, com a Sra. 

Marina Portela, moradora de Campinas, em votação, foi a mesma aprovada por 

unanimidade de votos; 12. Moção do Sr. David Hilário Neto de congratulações 

e louvor ao Dr. José Eduardo Chaib, responsável pelo CCZ – Centro de 

Zoonoses, sua equipe de estagiários e equipe de limpeza, por sua iniciativa e 

sensibilidade e pela ação deste cidadão que visa a importância do mencionado 

estabelecimento, em votação, foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 

13. Moção do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de congratulações e 

louvor ao Padre Charles Franco Peron, Pároco da Paróquia Sagrado Coração de 

Jesus, por toda dedicação, não só à sua Paróquia, mas a toda comunidade 

jaguariunense, em votação, foi a mesma aprovada por unanimidade de votos. A 

seguir, o Sr. Presidente deixou livre a  palavra  aos senhores Vereadores que 

quisessem fazer uso por seis minutos, seguindo ordem de inscrição em livro, 

versando sobre Temas Livres: pela ordem, tomou a palavra a Sra. Rita de 
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Cássia Siste Bergamasco que cumprimentou a todos, dizendo de fazer uma 

justificativa em relação à votação do requerimento do Colega Xanndy e era 

porque entendia que uma vez feitos os folhetos, essas informações todas, 

entendia que devia ser apurado sim, mas não só agora, mas de toda a trajetória 

anterior, pois tiveram, também, divulgação e que achava que era mais 

pertinente que se apurasse, também, todos os anteriores para ver se isso era 

legal ou não; pediu desculpas ao Xanddy por não ter votado favorável; disse 

que queria fazer uma observação, também, na questão dessa relação e dessa 

apuração daquela Comissão da questão dos bens patrimoniados da Prefeitura, e 

pediu mais cuidado ao pessoal que estava fazendo isso, inclusive ela tinha tido 

a oportunidade,  naquele dia, de conversar com o Secretário de Governo, Sr. 

Durlacher, porque numa dessas situações, apareceu que estava em posse dela, 

antes quando ela estava como funcionária, um laptop, e que esse laptop estava 

em seu poder, e na verdade, isso não era procedente, o laptop estava lá no 

CRAS sendo utilizado pelo CRAS, e patrimoniado pelo número do patrimônio; 

disse que isso era uma questão bastante desagradável e achava que a Comissão 

que estava apurando essa questão, deveria ser muito criteriosa porque isso era 

uma situação bastante desagradável, e esperava que, realmente, se apurasse o 

material que estava faltando, mas com certo cuidado, porque isso poderia trazer 

algum prejuízo a alguma pessoa, a algum Secretário, algum funcionário ou a  

alguma situação que não fosse pertinente, e que eles tivessem depois um 

retorno disso e, realmente, saber quais os materiais que estavam faltando, quais 

os que foram encontrados; disse que era isso, desejou boa noite e agradeceu; a 

seguir, tomaria a palavra o Sr. Rodrigo da Silva Blanco, que a passou; tomou a 

palavra o Sr. Romilson Nascimento Silva que cumprimentou a todos, dizendo 

de justificar, de início, seu voto contrário ao Requerimento do nobre Vereador 

Xanddy, e que mais ou menos fazia suas as palavras da Colega Rita, e que 

achava que se tinha que investigar, tinha que vir lá de trás, também, e que todos 

sabiam que o ex Prefeito que, se deixassem, ele colocava faixa até no telhado 

da casa das pessoas, tudo tinha divulgação e que achava que, independente do 

momento da cidade ou não, achava legal, e que nem todo mundo vinha no 

Plenário e acompanhava a sessão, e que achava que toda divulgação era bem 

vinda, e que não adiantava achar que estava errado neste governo, e os 

anteriores estavam certos, e que não era por aí, e se era para investigar, era para 

investigar tudo, então, lá atrás, aqui, e  que não adiantava, e que achou que 

foi mais para o campo político aí; disse que em relação ao outro que votou 

contrário, disse ao Xanddy, em relação às contas, achava que já subiu, desceu, 
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já foi, não sabia quanto, era isso, era aquilo, já veio  o pessoal da Prefeitura, já 

colocou os números, era, não era, e que tinha votado contra mais por causa 

disso, achou que deu o que já tinha que dar, e disse de torcerem para pagar logo 

essas contas e a cidade voltar a crescer de novo; agradeceu pela votação do seu 

requerimento, colocou dois em especial, o amigo Hilário trabalhava na cidade 

há seis anos, sem apoio, confirmou com o Hilário, se virando nos trinta, e que 

no começo do ano tinham colocado uma moção pedindo uma possível 

subvenção para a ONG dele e que torcia que viesse, para que ele pudesse 

desenvolver os trabalhos dele aí, e que sabia que não era fácil, e que colocou, 

também, uma indicação para que a Prefeitura disponibilizasse uma sala, e nem 

precisava ser grande, confirmou com o Hilário, para que ele pudesse 

desenvolver seus projetos; agradeceu, desejando boa noite; a seguir, tomou a 

palavra o Sr. Adilson José Abrucez que cumprimentou a todos, dizendo que era 

sempre uma alegria ver a presença das pessoas na Câmara, principalmente, 

daqueles que persistiam, vinham em toda a sessão, e que era muito bonito; a 

seguir, agradeceu aos Vereadores pela aprovação do requerimento, pedindo a 

possibilidade de criar, dentro da Praça das Andorinhas, um cantinho, que seria 

chamado “Cantinho do Vô Joaquim Alface”, antigo morador, proprietário 

daquela chácara grande que, na sua subdivisão, ele doou aquela área para o 

Município, transformando em praça, e que ele teve o prazer de conhecer, ainda 

criança, o Sr. Joaquim Alface, e que ele era também contemporâneo do seu avô, 

pessoa que contribuiu muito para Jaguariúna, trabalhou, tinha o ofício de 

pedreiro, e “pedreiro” com o rigor da palavra, trabalha com pedras, que era um 

artífice na época muito requisitado e muito importante; disse que ele trabalhou 

na construção da Praça Umbelina Bueno, na ponte, que hoje era denominada 

“Ponte Pedro Abrucez”, que era a Ponte Vermelha que sempre falavam, 

trabalhou, também, na ponte, hoje, da Maria Fumaça, onde estava sustentando a 

ponte da Maria Fumaça, era uma pessoa muito boa, muito divertida, muito 

alegre, e que merecia essa homenagem; disse que optaram por um espaço 

dentro da praça, porque seria inconveniente, daria muita inconveniência trocar 

o nome da praça, que teria muita intervenção em cartório, em questão de 

endereço, tudo, e que ficaria um local para homenagear a pessoa que doou 

aquela área e prestou grande serviço para Jaguariúna, que era só e agradeceu;  a 

seguir, tomou a palavra o Sr. Alexandre da Silva Santos que cumprimentou a 

todos, agradecendo pelo seu requerimento que foi aprovado em relação à falta 

de médicos pediatras no Município de Jaguariúna, e que vinha tendo bastante 

cobrança em relação a isso, e que ficava entristecido em saber que dois 
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requerimentos seus foram reprovados, sendo que era de interesse de todos os 

Vereadores desta Casa... houve manifestação no Plenário, e o Vereador disse 

que foram reprovados dois, o número seis e o número oito, e disseram que não 

tinha sido isso, e o Vereador pediu desculpas que estava distraído com relação 

ao que aconteceu, e agradeceu, perguntando se o seis tinha sido reprovado, o 

que lhe foi confirmado; disse a seguir que, independente de antes ter sido feito, 

ou hoje estava sendo feito, ele não estava na gestão passada para estar 

fiscalizando, e que ele estava no seu primeiro mandato de Vereador e nesta 

gestão fiscalizaria para fazer o que era correto, que era fiscalizar e legislar; 

disse que se aconteceu no passado e estava errado, e era dever deles corrigir, 

também, não achava nada mais justo do que corrigir o que era no passado o que 

estava errado; agradeceu pela atenção, e desejou boa noite a todos; a seguir, 

tomou a palavra o Sr. Ângelo Roberto Torres que cumprimentou a todos, 

agradecendo aos nobres Colegas, Pares pela aprovação das proposituras e pediu 

uma solução para o Departamento de Obras, na questão das águas pluviais lá do 

Condomínio das Laranjeiras, porque há muito tempo o pessoal estava 

solicitando aquela melhoria e não tinha aquela canalização na Avenida Pacifico 

Moneda, então seria importante que pudessem dar atenção lá; disse que na 

Roseira de Cima, na Rua Amoreira, que pudesse passar lá até  o acesso das 

empresas, na Administração passada, ele não sabia se era desacordo de 

Secretaria, o Departamento de água tinha ido fazer uma canalização lá na rua e 

ao invés de cortar normal como se passava, para ser canalizado como tinha sido 

feito na Avenida Maranhão, infelizmente lá tinham feito ao contrário, a 

máquina retro escavadeira tinha arrancado todo o asfalto, canalizado metade só, 

terminaram depois e depois ficou aquele jogo de empurra, não era Obras que 

arrumava, era Meio Ambiente que arrumava, era Obras que arrumava e os 

moradores estavam lá questionando porque era acesso das pessoas nas 

empresas, tinham pessoas do Bairro que subiam lá trabalhar a pé e ficava 

aquela poeira, porque realmente a rua estava toda, toda sem asfalto, então, ele 

pediu lá que a Secretaria Competente pudesse ver a possibilidade de estar lá 

solucionando aquele problema, e, também, tinha a tubulação que estava para 

fora e ninguém sabia para que fins estava aquilo lá; falou ao nobre colega 

Xanddy que a votação contrária dele, ele não estava lá para questionar 

publicação passada, publicação atual, ele achava que tinham coisas que tinham 

de ser publicadas e o Tribunal de Contas estava lá para, realmente, fiscalizar e 

se houvesse alguma rejeição por parte dele, iria ser rejeitado, iria chegar para 

eles na Câmara, então só por isso que ele tinha votado contrário, para eles não 
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deixarem seguir a frente; agradeceu a todos e desejou uma ótima noite; a seguir, 

faria uso da palavra o senhor David Hilário Neto que a passou, fez uso da 

palavra o senhor Fábio Augusto Pina que cumprimentou a todos, dizendo que 

ele queria justificar o seu voto no requerimento, que ele tinha votado contrário 

aos dois, sendo que um só tinha sido reprovado, e que na verdade, só para 

esclarecimento, ele questionou se aqueles panfletos tinham sido distribuídos no 

ano atual e disse que o Tribunal de Contas só vinha no ano subsequente, então 

com aquela informação que ele tinha, seria um desperdício de dinheiro público 

fazer aquilo já naquela época, então poderia ser feito assim que o Tribunal de 

Contas viesse no Município e que aquela informação ele não iria ter no ano 

corrente, provavelmente no próximo ano, então que ele estava justificando o 

seu voto contrário àquilo e justificando o requerimento oitavo, disse que o 

nobre Vereador tinha apresentado o papel da dívida na outra sessão, então por 

isso que ele também tinha votado contrário, porque estava no portal da 

transparência do Tribunal de Contas, então, em posse daquelas informações do 

que tinha sido apresentado para ele, ele votou contrário e só queria justificar 

aquilo, desejou uma boa noite; em seguida, fariam uso da palavra os senhores 

Gerson Antonio, Luiz Carlos de Campos e Luiz Gustavo Gothardo que a 

passaram; fez uso da palavra o senhor Alfredo Chiavegato Neto, 

cumprimentado a todos e dizendo que ele gostaria de pegar um gancho naquela 

discussão que tinha sido a respeito do requerimento, e disse que primeiro sobre 

o requerimento do informativo feito no aniversário da cidade e que ao seu 

conhecimento, ele não via problema nenhum em se fazer um informativo 

daquilo que se estava sendo feito a respeito do aniversário da cidade e entregue 

ao cidadão como prestação de contas, e aquilo tinha sido, realmente, feito na 

legislatura passada e muito, pelo governo anterior; falou que eles tinham uma 

verba de propaganda estimada e votada naquela Casa, na ordem de dois 

milhões e meio de reais só para gasto em propaganda e ressaltou que o Tribunal 

de Contas não fazia parecer técnico nenhum, ele não emitia parecer técnico e 

ele emitia simplesmente uma nota do entendimento da análise da apuração das 

Contas e com relação à dívida que o nobre Vereador estava com muitas dúvidas 

em relação a dívida, ele fazia lá um desafio ao nobre Vereador, dizendo que 

existia uma listagem e a dívida do Município era de cinquenta e quatro milhões 

de reais, existia uma dívida de todos os fornecedores lá elencadas e ele fazia um 

desafio a ele, que se algumas daquelas pessoas que não estivessem elencadas da 

qual o Município não devia a ela, ele pedia ao Vereador o voto favorável, 

contrário às contas do Prefeito, porque ele tinha deixado em média, mais de um 
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milhão de reais por ano, por mês, de dívida para o Município e ele estava 

contestando o valor da dívida, então ele só ia falar para ele o seguinte, que ele 

fazia um desafio a ele, que tinha uma lista, que ele convocasse os Secretários e 

chamasse todos os fornecedores, os quais a Prefeitura devia e se algum deles 

falasse que não devia, era para ele ficar tranquilo na votação dele, mas se 

devesse, ele pedia que o nobre Vereador, realmente, votasse contra aquelas 

contas que estavam no Município, porque, realmente, tinha sido um desmazelo 

com o dinheiro público, mais de um milhão de dívida por mês tinha sido 

deixado de herança para o Município e o que acontecido, na verdade, tinha sido 

uma burla na licitação, no orçamento, que eles tinham tirado os empenhos e o 

Bozó sabia muito bem daquilo, eles confessaram a dívida ao fornecedor e 

arrancaram do orçamento, então, só existia um papel da qual comprovava a 

dívida, mas que a dívida existia, existia (naquele momento o senhor Alexandre 

da Silva Santos pediu a palavra e o senhor Presidente disse que ele não poderia 

abrir a palavra naquele momento e que estava na ordem dele e que depois tinha 

a Explicação Pessoal), continuou sua fala dizendo que ele fazia aquele desafio e 

se algumas das pessoas estivessem lá indistintamente, da qual o Município não 

devia, o Vereador tinha toda a razão de se preocupar e não votar contrário, mas 

se todos que estivessem lá e foram credores do Município, ele pedia o voto 

favorável do nobre Vereador  àquela pessoa que, realmente, tinha feito um 

desmazelo com o dinheiro público da cidade e ele era o Chefe do Poder 

Executivo na época e ele era o responsável, não tinha outro, e o que tinha 

havido, realmente, no final do ano, existia aquilo de cancelar um empenho, 

porque às vezes não tinha dinheiro para cumprir os compromissos, cancelava os 

empenhos e aquilo era normal, a responsabilidade o Tribunal iria apurar, mas 

estavam lá os fornecedores, os credores e ele, realmente, era o responsável, só 

que aquela conta só viria para o Município depois de dois anos, para eles 

analisarem e eles sabiam das aspirações políticas que aquele Prefeito tinha e 

pediu ao Vereador que não deixasse uma pessoa como aquela prosseguir na 

vida pública, porque, realmente, fez um mal serviço ao Município e era aquilo 

que ele pedia ao Vereador e que o importante era que se tinha deixado um real 

de dívida ou cinquenta e quatro milhões, o crime era o mesmo, não tinha 

diferença, não podia deixar dívida de um governo para o outro, o crime era o 

mesmo, se tinha a dívida que era X milhões, então tinha a dívida e tinham de 

punir aquele mau gestor que tinha feito aquilo com o dinheiro público, então, 

que se ele fosse participar da votação daquele projeto ele votaria contrário 

também aos dois porque ele achava que, realmente, eles tinham de penalizar de 
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uma certa forma aquele pessoa que não mereceu exercer o cargo de Prefeito na 

cidade; agradeceu a todos e desejou uma boa noite. Terminado o Expediente, o 

Sr. Presidente suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos, conforme 

determinava o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento Interno. Terminado o 

prazo concedido, o Sr. Presidente reabriu a Sessão determinando a feitura da 

chamada, onde foi anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: Adilson 

José Abrucez, Alexandre da Silva Santos, Alfredo Chiavegato Neto, Ângelo 

Roberto Torres, David Hilário Neto, Fábio Augusto Pina, Gerson Antonio, Luiz 

Carlos de Campos, Luiz Gustavo Gothardo, Rita de Cássia Siste Bergamasco, 

Rodrigo da Silva Blanco e Romilson Nascimento Silva. Deixou de comparecer 

o Sr. William de Souza Silva. Constatado número regimental, o Sr. Presidente 

deu início à Ordem do Dia: Em Única Discussão foi apreciado o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 007/2012, do Sr. Rodrigo da Silva Blanco - Magrão,  

que dispõe sobre concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. Osmar 

Lucinetti Quevedo – “Mazinho Quevedo”. (Quorum de deliberação: maioria 

qualificada: Art. 50,  § 2º, IV  do R.I.). Primeiramente, foi feita a leitura do 

Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e 

Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade. Em Discussão e em 

Votação Secreta, o Sr. Presidente solicitou a feitura da chamada para 

verificação de “quorum”, onde foi anotada a presença dos seguintes Srs. 

Vereadores: Adilson José Abrucez, Alexandre da Silva Santos, Alfredo 

Chiavegato Neto, Ângelo Roberto Torres, David Hilário Neto, Fábio Augusto 

Pina, Gerson Antonio, Luiz Carlos de Campos, Luiz Gustavo Gothardo, Rita de 

Cássia Siste Bergamasco, Rodrigo da Silva Blanco e Romilson Nascimento 

Silva. Deixou de comparecer o Sr. William de Souza Silva; a seguir, o Sr. 

Presidente determinou a distribuição de cédulas aos Vereadores, por ele 

rubricadas  e, em seguida, foi feita a chamada para colocação dos votos na urna; 

feita a votação o Sr. Presidente convidou os Vereadores Adilson José Abrucez e 

Gerson Antonio para auxiliarem na apuração; a seguir, o Sr. Presidente 

proclamou o resultado: doze votos favoráveis. O Sr. Presidente teve direito a 

voto em conformidade com o Art. 23, II, “i”, “3” do Regimento Interno, 

combinado com Art. 31, Parágrafo Único, II da Lei Orgânica do Município. 

Assim sendo o Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2012, do Sr. Rodrigo da 

Silva Blanco - Magrão,  que dispõe sobre concessão de título de “Cidadão 

Jaguariunense”, ao Sr. Osmar Lucinetti Quevedo – “Mazinho Quevedo” foi 

aprovado por unanimidade de votos. A seguir, dos Srs. Rita de Cássia Siste 

Bergamasco, Ângelo Roberto Torres, Luiz Carlos de Campos, Romilson 
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Nascimento Silva, Luiz Gustavo Gothardo e Adilson José Abrucez foi 

apresentado requerimento de urgência especial para que o Projeto de Resolução 

da Mesa da Câmara Municipal que dá nova redação aos artigos 1º e 2º da 

resolução nº 167/2013, lido naquela sessão, fosse apreciado em única discussão, 

naquela Ordem do Dia; em discussão e votação, foi o referido requerimento 

aprovado por dez votos favoráveis, sendo um contrário do Sr. Alexandre da 

Silva Santos; a seguir, o Sr. Presidente designou o Vereador Romilson 

Nascimento Silva como relator especial para exarar parecer ao referido projeto, 

motivo pelo qual, suspendeu a sessão; decorrido o prazo necessário para a 

elaboração do parecer, o Sr. Presidente reabriu a sessão, determinando a leitura 

do parecer do relator especial designado, favorável ao Projeto; a seguir, em 

única discussão foi apreciado o Projeto de Resolução  nº 005/2013, da Mesa da 

Câmara Municipal que dá nova redação aos artigos 1º e 2º da resolução nº 

167/2013. (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art. 50  § 1º, III, do R.I.). 

Em discussão e votação, foi o referido projeto aprovado por unanimidade de 

votos. A seguir, o Sr. Presidente lembrou que, estando ausente da sessão o 

Vereador William de Souza Silva até o momento da votação de suas 

proposituras no Expediente, foi apresentado requerimento verbal encaminhando 

as mesmas para a Ordem do Dia, em conformidade com o Art. 154, alínea 

única, do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91. O Sr. 

Presidente, comunicou, então, que não chegando o Vereador William de Souza 

Silva para a Ordem do Dia, as proposituras seriam encaminhadas para Votação 

no Expediente da Vigésima Quinta Sessão Ordinária, a ser realizada em cinco 

de novembro de dois mil e treze, visto o Vereador Autor estar ausente à Sessão, 

conforme  preceitua o Inciso V, do Art. 179, do Regimento Interno. A seguir, 

em Segunda Discussão foram apreciados: 1. Projeto de Lei nº 037/2013, do Sr. 

Alfredo Chiavegato Neto, que denomina a Praça das Comunicações, localizada 

na Avenida Marginal como “Praça das Comunicações Edemur José de Souza” 

(Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49 ‘a” § 1º, do R.I. Em 

Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. 

Projeto de Lei nº 043/2013, do Sr. Alfredo Chiavegato Neto, que denomina o 

Posto de Saúde localizado no bairro de Guedes como “Posto de Saúde  Dr. José 

Emydio Pires” (Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49 ‘a” § 1º, do 

R.I. Em Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos. 

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente deu início à Explicação Pessoal 

dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes pessoais 

assumidas durante a Sessão ou no exercício do mandato (Art. 168, R.I.): pela 
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ordem, fez uso da palavra o senhor Rodrigo da Silva Blanco que cumprimentou 

a todos, agradecendo a aprovação das indicações dele e, também, em especial 

que no modo de pensar dele, elevava o nome de Jaguariúna, gravando o 

programa dele nas propriedades de Jaguariúna e colocando cenário nacional, 

através da tela da globo e também pelo bom relacionamento dele no mundo 

sertanejo, onde ele se enquadrava; disse que ele tinha achado merecedor de 

fazer aquela homenagem para ele como agradecimento, e a todos os 

Vereadores, agradeceu pela aprovação por unanimidade; estendeu seus 

parabéns ao Dia dos Professores naquela data, a todos os professores de 

Jaguariúna e do Brasil também; em seguida, fez uso da palavra a senhora Rita 

de Cássia Siste Bergamasco, que cumprimentou a  todos e disse que ela só 

gostaria de agradece ao Vereador Presidente da Câmara, senhor Alfredo pela 

indicação do nome do Edemur na Praça das Comunicações e a todos os pares 

que tinham aprovado; a seguir, fez uso da palavra o senhor Alexandre da Silva 

Santos, que também cumprimentou os presentes, dizendo que ele só queria 

deixar bem claro aos nobres Vereadores, companheiros daquela Casa, que ele 

não estava lá para defender lado A nem B, mas sim o interesse da população de 

Jaguariúna, que era o mais importante, que era quem o tinha colocado naquela 

Casa para fiscalizar e legislar, então, que ele queria deixar bem claro que o que 

tinha acontecido no passado, se estivesse errado teria de ser feita a justiça e se 

foi errado no passado e estava continuando aqueles mesmos erros no futuro, 

também tinha de ser feito justiça, e que ele só queria deixar bem claro para todo 

mundo e ele estava aberto ao público, que se alguém tivesse alguma dúvida que 

poderiam procurar por ele e questionar e perguntar.Terminada a Explicação 

Pessoal,  o Sr. Presidente encerrou a sessão, convocando a próxima Sessão 

Ordinária para o dia cinco de novembro de dois mil e treze, terça-feira, com 

início determinado para às dezenove e trinta horas, dando início, a seguir, à 

Tribuna Livre. Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata que lida e 

achada conforme, vai devidamente assinada. 

 

 

Vereador Alfredo Chiavegato Neto 
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Vereador Adilson José Abrucez 

Vice Presidente 
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Referente à Ata da 24ª Sessão Ordinária, realizada em 15 de outubro de 2013. 
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